

网络红人掀创业潮，奔大好“钱”途—— 世界那么大，我想去赚赚

A 奶茶妹妹： 开奶茶店和文化公司

恋情稳定后，刘强东在北京为章泽天开了一家奶茶店。5月8日，京东旗下的奶茶馆在中关村创业大街正式开业，两人共同出席了剪彩仪式。相关照片曝光后，有眼尖网友发现，“奶茶妹妹”章泽天与刘强东手上同时戴着结婚戒指，疑似两人好事已成。

到了8月中旬，两人领证后又有媒体曝刘强东决定将10年工资提前预支，而婚后每年1元工资，这样一来，其婚后财产几乎没有，假设两人离婚的话，“奶茶妹妹”也分不到任何钱款。对于刘强东的此种做法，大家纷纷表示“姜还是老的辣”。

就在网友为章泽天的未来“担忧”时，又有网友爆料章泽天早在去年就开了一家个人公司。有关媒体在江苏工商局证实了此事，“江苏章泽天文化发展有限公司”的注册人名字就是章泽天，且注册资本1000万，地点位于宿迁京东信息科技园，该公司主要经营企业营销策划、文化产业投资等项目。而公司唯一的股东及法人代表均是章泽天，看来，刘强东为了小娇妻还真花了不少心思。



整理 / 李诗韵
都说，如今是个“看脸”的时代，于是，随着美女的大量涌现，聪明的美女也越来越被人熟知。近日，一句“有我漂亮的没我能干，比我能干的没我漂亮”的网络语流传开来，正用在了不少网络红人身上。

网红美女为何口出狂言？原来，一股美女创业风潮正向我们袭来——不信，你看！

微商女神： 微商保健专为中老年人

李七喜刚从校园出来时，才20岁左右。她当时的梦想是当一名演员，而身高的限制、非科班出身让她屡屡碰壁，就连朋友们都劝她放弃这个梦想。但是这个坚强的女孩没有放弃，在北京这个充满梦想同时又无比残酷的城市里，她住在小出租屋中，每个月就靠在网上卖一些小玩意儿来支撑自己的生活。后来因为一次偶然的机，她被一位导演选中当了一名模特，她抓住一切机会，充实自己的同时，也将自身优势充分发挥。

而真正让李七喜走到公众眼前的则是她拍的一组性感照片，这组照片在网上引起了很大的热议，有人说好，有人却认为十分不雅，一时间，李七喜处于舆论的风口浪尖。那一段时间，李七喜几乎每天都以泪洗面，但坚强、乐观的她最后走了出来，并且利用自己的人气创建了专门做中青年保健用品的微商。这时的她未曾想到，她的人生即将从此改变。最终在今年1月举办的微社社群领袖大会上，获评本年度“微商创业女神”。



西单女孩： 欲打造中国日化名牌

10月28日，“西单女孩”任月丽在北京召开发布会，宣布正式进入口腔护理领域创业，旗下首款产品泵头式有机精油牙膏——颇爱派牙膏正式发布。圈内好友杨光、安与骑兵、郝歌等人到场为其助阵，支持中国品牌走入国际市场。

任月丽在发布会上叙说了自己从13岁外出谋生、成为一名歌者，到创业为自己的生命寻找更大空间的心路历程，“我是一名幸运儿，2008年的一首《天使的翅膀》让我意外走红，对此我诚挚感谢所有帮助过我的人。2011年有幸登上春晚，从一名街头歌手过渡到职业歌手，从最初的默默无闻到今天的小有名气。在这个过程中，无论在大众心中我成为了谁，我的梦想从来都没有改变过。今天，我向大家宣布，决定为我的生命寻找更大的空间，任性一次！今年我27岁，不顾及身份，不在乎舆论，只照顾梦想，我毅然决然的去创业！”她还表示：“我要像董明珠女士那样，把中国品牌做强，让世界爱上中国品牌，通过自己的努力让我的牙膏成为大家喜欢的产品和品牌，有朝一日能够代表中国日化品牌走向世界。”

在实现创业梦想的道路上，任月丽称用了三年时间去准备，从一开始想做护肤品到无意间了解国人口腔健康存在的问题，甚至大部分人认为人老了就应该掉牙，对此她的内心久久不能平复，所以她决定在口腔护理领域创业。

任月丽表示，她不会放弃歌唱事业，只是打算用唱歌赚的钱来投资牙膏，牙膏的研发和经营由专业团队负责。被问到目前的感情状况，她透露已经领证结婚，“另一半”也是音乐人。她还得意地表示，是自己主动追求丈夫的。



雪梨： 淘宝卖衣服，年入1.5亿

8月底，“网红经济”研讨会在上海举办，一个惊人的数字也被曝光：与会的6名网红美女，平均下来每人每年的净收入竟然过亿。其中“国民老公”王思聪的现任女友朱宸慧是最抢镜的一个。朱宸慧即网友熟悉的网红“雪梨”，微博粉丝近百万，网络走红后在淘宝开了名为“钱夫人”的女装店。

据淘宝提供的后台数据显示，今年，雪梨的淘宝店到8月止有评价的成交单是873331笔，销售额已经超过2亿元。而据淘宝相关负责人表示，服装零售的平均利润率能达到45%以上，如此计算，朱宸慧一年净赚1.5亿元不成问题。得知这一消息，王思聪的众多“老婆”们纷纷感叹：“原来不止王思聪会赚钱，就连自己的女朋友也很有赚钱能力啊，‘国民老公’选女友的眼光真不是盖的！”



B 凤姐： 欲融资建美容平台

被传在美国当修脚工的“凤姐”，今年4月20日曾发出一条微博，摇旗呐喊下海创业。有网友特意去扒“凤姐”罗玉凤在融资网站上的项目内容，发现她还没离开美容修甲老本行，这回要做的是在线美容服务平台——美容、美甲、美睫，各种美容，包括技能学习分享、课程招生营销、上门教学服务，项目学名C2C、O2O，统称“云教学平台”。

“凤姐”发的这条微博，迅速引起网友关注并纷纷留言，佩服的、嘲讽的、自省的，什么内容都有——“凤姐都创业了，你还好意思混日子吗？”“有头脑的凤姐，永远走在屌丝前面。”“整容项目我就投资！只要是能把你整成美女，我就信。”

投资梦想还未实现，凤姐就收到一份新工作：7月中旬，获邀成为凤凰新闻客户端签约主笔，将定期在凤凰新闻客户端发布独家主笔文章。“我们一直致力于向用户传递来自不同阶层的的声音，而我们认为罗玉凤女士这些年的经历，证明她是一个自强不息的励志女性，她的经历证明她能成为这样一个代表性人物。”凤凰新闻客户端相关负责人曾这样告诉记者，在和罗玉凤沟通过程中，“愈发觉得她率真、敢说真话、不造作的特质和凤凰新闻客户端的价值观很契合”。

